

ШТАТ МАССАЧУСЕТС

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ОФИС ПО ВОПРОСАМ ЭНЕРГЕТИКИ И ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ



Департамент сельскохозяйственных ресурсов

251 Causeway Street, Suite 500, Boston, MA 02114

телефон: 617-626-1700 факс: 617-626-1850 адрес эл. почты: www.mass.gov/agr



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ УХОД ЗА ГАЗОНАМИ

В соответствии с «Правилами применения средств для обработки газонов в жилых районах» штата Массачусетс (Кодекс нормативно-правовых актов штата Массачусетс - 333 CMR 13.06) вы должны получить этот информационный бюллетень.

Безопасно ли применение коммерческих средств для обработки газонов?

При правильном и осторожном применении пестицидов степень риска значительно снижается, однако все пестициды по своей природе ядовиты для некоторых форм жизни. Поэтому к ним следует относиться с осторожностью. Токсичность может варьироваться от одного пестицида к другому, и люди могут по-разному реагировать на один и тот же уровень воздействия. Хотя обычно риск минимален, вам следует принять меры по минимизации воздействия, чтобы избежать возможных проблем.

Безопасно ли обрабатывать газон самостоятельно?

Уход за деревьями и кустарниками с помощью пестицидов может быть опасным, так как при их применении вы подвергаете себя непосредственному воздействию вредных химических веществ. Неправильное хранение пестицидов в доме представляет дополнительную опасность. Если вы решили самостоятельно ухаживать за деревьями и кустарниками, обратитесь за советом к специалисту и тщательно следуйте указаниям на этикетке.

Могу ли я минимизировать воздействие при обработке пестицидами?

Да. Чтобы свести к минимуму воздействие при обработке пестицидами и вероятность возникновения проблем со здоровьем, можно предпринять ряд логичных шагов, например, закрыть окна и убрать со двора всю мебель и игрушки. Во время и сразу после обработки пестицидами также важно держать других людей, особенно детей, а также домашних

Может ли компания уведомить меня об этом до начала обработки пестицидами?

Да. Нанятая вами компания/специалист по обработке пестицидами должны предоставить вам возможность запросить предварительное уведомление перед каждым применением пестицидов. Это уведомление даст вам время подготовиться к обработке пестицидами. Вы также можете использовать эту опцию уведомления, чтобы связаться с соседями, у которых могут возникнуть проблемы/вопросы.

Требуется ли при обработке пестицидами размещать желтые знаки на моем газоне?

Да. Компания/специалист по обработке пестицидами должны размещать стандартные знаки на газонах, обработанных пестицидами. Эти знаки уведомляют вас о том, что ваш газон был обработан пестицидами. Это позволит вам и другим людям избегать обработанных пестицидами участков. Детям необходимо объяснить, что эти знаки предупреждают о том что недавно было проведена обработка пестицидами, и что им следует избегать этих мест. Вы можете удалить эти знаки через 24 часа.

Какая информация должна остаться у меня после обработки пестицидами?

После каждой обработки пестицидами вы должны получить следующую информацию:

Название и номер лицензии компании/специалиста по обработке пестицидами

Дата и время обработки пестицидами

Название и регистрационный номер Агентства по охране окружающей среды США (EPA) для пестицидов, примененных на вашем участке

Указания/предупреждения о том, что следует делать после применения пестицидов

Почему мой газон обрабатывается от комаров/клещей?

Газон можно обрабатывать средствами от комаров и клещей. Их часто применяют таким образом, чтобы средство либо непосредственно контактировало с комарами/клещами, либо оставалось на листве в течение определенного времени, чтобы убить комаров/клещей, когда они отдыхают на листве или контактируют с ней.

Что делать, если у меня возникли вопросы или проблема?

Департамент сельскохозяйственных ресурсов регулирует использование пестицидов в штате Массачусетс. Использование пестицидов не в соответствии с указаниями на этикетке, является нарушением закона. Все коммерческие компании/специалисты по обработке пестицидами должны иметь действующую лицензию на обработку пестицидами, выданную Департаментом. Потребители должны убедиться, что компания/специалист по обработке пестицидами имеет лицензию или сертификат. Если вы подозреваете, что ваша компания/специалист по обработке пестицидами не имеет лицензии или произошло злоупотребление, обратитесь в Департамент сельскохозяйственных ресурсов. Если у вас возникли дополнительные вопросы или опасения по поводу пестицидов или их применения, обратитесь в компанию, занимающуюся выращиванием деревьев и кустарников, или свяжитесь со следующими организациями:

Отдел контроля за применением пестицидов в штате Массачусетс (Massachusetts Pesticide Enforcement): телефон (617) 626-1782

Национальный информационный центр по пестицидам Агентства по охране окружающей среды США (EPA National Pesticide Information Center): телефон (800) 858-7378

Токсикологический информационный центр штата Массачусетс (Massachusetts Poison Information Center): телефон (617) 232-2120

Департамент общественного здравоохранения/Бюро гигиены окружающей среды (Department of Public Health/Bureau of Environmental Health) (617) 624-5757

Если у вас возникли проблемы с компанией, обращайтесь в Управление по делам потребителей Генеральной прокуратуры штата Массачусетс по телефону (617) 727-8400